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Prípravy najstaršieho slovenského festivalu
kresťanskej hudby Verím Pane sú v plnom prúde!

Hudobný festival Verím Pane, 19. - 21. júla 2024
Námestovo, Nábrežie Oravskej Priehrady - amfiteáter

Ani tento rok organizačný tím festivalu Verím Pane nezaspal! Festival sa koná až o
necelé 4 mesiace, avšak prípravné práce sú už v plnom prúde. Fanúšikov čaká trojdňový
nabitý hudobný a duchovný program, doplnený o zaujímavé diskusie a bohatý detský
program pre najmenších návštevníkov festivalu. Festival sa odohráva v príjemnom areáli,
situovanom v Námestove, na Nábreží Oravskej Priehrady na amfiteátri a v jeho okolí.

Tento rok už prisľúbilo účasť nemálo hudobných interpretov, medzi nimi: Godzone,
Sima Magušinová, Rods Worship, Towmeot, Slávka Tkáčová, Isaac Records, Jana
Zubajová, Mila Medvedovska, Dominika Gurbaľová, ale aj stálice ako Kapucíni,
Križiaci, LCH live alebo Peter Milenky Band. Pozvanie prijali aj o. Andrej Branický,
Sestra Lamiya, Páter Peter či detský spisovateľ Daniel Hevier. V priebehu nasledujúcich
mesiacov organizátori sľubujú odhalenie približne 20 ďalších muzikantov a hostí, ktorí
toto leto taktiež zavítajú na brehy Oravskej Priehrady do Námestova.

Neodlúčiteľnou súčasťou festivalu je duchovný program. Každý festivalový deň
odštartuje svätou omšou na amfiteátri, doprevádzanou speváckymi zbormi z rôznych
kútov Slovenska. Duchovný program bude obohatený aj modlitbami Taizé a nočnou
moderovanou adoráciou vo farskom kostole. Počas festivalu bude možnosť prijať sviatosť
zmierenia priamo na nábreží s nádherným výhľadom na Oravskú priehradu. Súčasťou
duchovného programu budú chválové večery.

O spomínané večerné chvály sa postará projekt Godzone, známy najmä vďaka
evanjelizačnému Godzone Tour, ktoré sa koná každoročne na jeseň na Slovensku a v
Českej republike. Na festivale nebude chýbať stálica LCH Live a ani vychádzajúca hviezda
slovenskej chválovej scény - kapela Rods Worship - mladí a zapálení chalani, ktorí na
záver minulého roku vydali ich debutový album “V duchu a pravde.”

(Nielen) mladí návštevníci sa určite potešia nádielke kvalitného kresťanského rapu v
podaní projektu Towmeot a zoskupenia Isaac Records. Festivalovým stanom otrasú nielen
staršie a dobre známe skladby, ale aj nové hity, ktoré títo interpreti vydali za posledný rok!

Námestovský amfiteáter rozozvučí svojimi piesňami známa speváčka Sima
Magušinová. Po minuloročnom úspechu v čajovni sa tento rok predstaví aj s kapelou
ukrajinská speváčka Mila Medvedovska, s ktorou Sima nahrala pieseň “Otčenáš”. Dôkazom
ich priateľstva je aj fakt, že obidve speváčky budú doprevádzané tou istou kapelou v zložení
majstrovských hudobníkov!



Piesne Slávky Tkáčovej zaručene rozprúdia energiu na amfiteátri a mocný
umelecký zážitok prinesie Jana Zubajová s kapelou. Aj tento rok sa na festivale predstavia
festivalové stálice - Kapucíni a Križiaci. Peter Milenky Band predstaví novinky. Radostnou
správou je aj potvrdená účasť Dominiky Gurbaľovej, ktorej koncert bol minulý rok náhle
zrušený.

Keďže sa festival neskladá iba z hudobného programu, pozvanie prijali aj
námestovský kaplán o. Andrej Branický, verejnosti známy z instagramu, Sestra Lamiya
FMA, saleziánka a úspešná “influencerka” , a o. Peter Paľovčík - gréckokatolícky kňaz,
známy svojimi podcastmi pod prezývkou “Páter Peter”, v ktorých o viere diskutuje s
mnohými známymi osobnosťami Slovenska. Návštevníci sa môžu tešiť na diskusie a ďalších
zaujímavých hostí, ktorých organizátori postupne odhalia.

Najmenší účastníci festivalu si určite užijú bohatý detský program! Aj tento rok v
areáli nájdete detský stan, v ktorom budú pre deti pripravené počas festivalu rôzne
tvorivo-zábavné aktivity. Účinkovanie na festivale Verím Pane 2024 prisľúbil aj známy
detský spisovateľ Daniel Hevier..

Dlhoročným mottom festivalu je heslo DOMA JE DOMA. “Túžime pripraviť jedno
veľké stretnutie priateľov kresťanskej hudobnej scény, na ktorom sa budeme spoločne cítiť
ako doma,” vysvetľuje význam motta organizátor festivalu Daniel Gašpierik.

Domov, ktorý môžeme všetci na festivale zažívať, tvoria najmä DOBROVOĽNÍCI.
Byť dobrovoľníkom na Verím Pane - to je zažiť dobrodružstvo, atmosféru domova a
prijatia, získať nových priateľov a podať pomocnú ruku k dobrému dielu! Prihlasovanie
dobrovoľníkov je otvorené a na výber je až 10 rôznych tímov. Viac informácií k
dobrovoľníctvu nájdete na webovej stránke festivalu.

Lístky na festival sa predávajú vo vlnách. Cena permanentiek opäť vzrastie po
Veľkej Noci - 8.4.2024. Pre študentov, ZŤP a seniorov je pripravená zľavnená permanentka
a deti do 6 rokov majú vstup zadarmo. Rodiny s deťmi si môžu zakúpiť výhodnú rodinnú
permanentku.

Ponúkame aj možnosť ubytovania, preto nie je prekážkou ani diaľka, ktorá delí
návštevníkov od Námestova. Populárnou a najlacnejšou možnosťou je ubytovanie na
neďalekých námestovských školách. Priamo vo festivalovom areáli bude stáť stanové
mestečko, kde si návštevníci môžu kúpiť miesto pre svoj stan. Ponúkame tiež možnosť
parkovania karavanu s prípojkou na elektrinu.

Tridsiaty tretí ročník hudobného festivalu Verím Pane organizuje Gospelová muzika,
o.z. v spolupráci s Rímskokatolíckou farnosťou Námestovo, Mestom Námestovo a Žilinským
samosprávnym krajom.

Viac info:
www.verimpane.sk
https://www.facebook.com/verimpane
https://www.instagram.com/verimpane/

https://verimpane.sk/?utm_source=newsletter&utm_medium=web&utm_campaign=verimpane2021&utm_content=tlacovasprava
https://www.facebook.com/verimpane
https://www.instagram.com/verimpane/
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